

张家界 感恩湖南行 感动三湘

仙境张家界 感恩湖南行 活动侧记

(上接1版)

更让人关注的，则是张家界为感恩拿出的大礼包。这份礼包，一是赠送给每个市（州）3000套门票套票（套票含武陵源、天门山、大峡谷、茅岩河、黄龙洞、宝峰湖等6大景区门票），二是冬季门票优惠、航空团队景区优惠、张吉怀高铁旅游优惠、张吉怀高铁旅游专列奖励及仙境张家界感恩湖南行活动优惠等优惠奖励政策。

对于张家界满满的诚意，尽管活动仍在进行，但各个兄弟市州已经给予了高度评价和热情回应。

活动的第二站是在常德市。常德与张家界山水相连，人文相近，近年来旅游合作越来越紧密。据常德方面统计，目前张家界市与常德市两地自驾游客互送年增长率达到25%以上，团队游客互送年增长率达到20%以上，联合旅游经济贡献率占到各地旅游经济总收入的15%左右。

对于张家界这次旅游推介活动，常德方面给予了高度重视，将其各个区县文旅部门负责人、所有景区景点及大多数旅游企业负责人召集起来，参加张家界旅游推介会。

早在2015年，常德与张家界、湘西签署了《共同建设湖南金三角旅游联盟战略合作协议》，达成了打造湖南旅游“金三角”的旅游发展共识。常德市副市长周代惠表示，希望以此次推介会为开端，以旅游为媒，打破区划和政策的壁垒，构建政策互惠、线路互推、客源互送、信息互通的一体化合作新模式，形成共建共享合作新机制，共同开创两市文化旅游繁荣发展的新局面，助推两市旅游业高质量发展。

在湘西土家族苗族自治州，听说自家的小兄弟张家界来人了，湘西自治州同样安排了盛大的队伍相迎。

在旅游推介会上，州政府党组成员马碧动情地说，张家界与湘西自治州山同脉、水同源、地同性、人同根，近年来两地合力推动区域旅游发展，共同打造旅游品牌、共同举办旅游活动、共同推介旅游线路，实现了结盟城市共赢发展。真诚地期待两地就像石榴籽一样紧紧抱在一起，立足资源互补，开展产品互推，进行客源互送，深化线路互动，戮力携手打造两地旅游共同体的中国典范。

举头忽见衡阳雁，千声万字情何限，在衡阳，听闻张家界这个远方的兄弟来了，几乎整个衡阳旅游界的人都来了。衡阳市政府党组成员黄艳娥说，在张吉怀最美高铁刚刚开通之际，张家界带着满满诚意、带着优惠政策来了，希望衡阳两地能加强沟通协作，进一步利用好两地文旅资源的优势互补，推动产业互动、资源共享、客源互送，共同谱写衡阳与张家界之间的协作发展，共赢未来的美好新篇章。

在郴州，在怀化每到一地，张家界不仅送出了感谢和旅游礼包，推广了旅游，更多的是收获了友谊，树立了信心。活动期间，不少旅游界的人告诉记者，张家界在疫情期间表现让人敬佩，为全省乃至全国抗击疫情做出了牺牲和贡献，只要每个市州都行动起来，张家界一定能够很快地走出困境，一定能早日建成世界一流旅游目的地！

是的，挺过了两次疫情袭击，走过了风风雨雨的张家界，有市委市政府的坚强领导，有兄弟市州的倾情帮助，我们一定能够见到彩虹，迎来美好的蓝天！



本报记者 朱未 摄



北京国际奥林匹克学院正式揭牌成立

新华社北京12月16日电 16日，在北京2022年冬奥会开幕式倒计时50天之际，北京国际奥林匹克学院在首都体育学院正式揭牌成立。

作为“双奥之城”的重要遗产，北京国际奥林匹克学院将建设成为全球奥林匹克研究和交流合作的重要纽带，全球运动员、教练员、体育管理

者学习交流向往目的地，国际奥林匹克文化与教育传播的平台，全球领先的奥林匹克运动科技创新中心以及引领奥林匹克教育事业可持续发展的新高地。

揭牌后，北京国际奥林匹克学院将与首都体育学院资源共享、相互支撑，开启并行发展的新篇章。按照

高水平、小而精、国际化、服务型的办学定位，北京国际奥林匹克学院将承担普及奥林匹克知识，推广奥林匹克运动，传播奥林匹克文化和精神，开展奥林匹克教育、研究、人才培养和国际交流合作等任务。

学院标识以最能代表北京地域文化的京剧为灵感，选取了京剧脸谱的

形象加以抽象提炼，同时两侧曲线轮廓如同两只展翅的和平鸽守护着中间的圣火，圆形优雅美观，富于韵律感，通过融入奥运五环的配色以及圣火形象，既有中国特色又体现奥林匹克精神。